



读者至上

星期二

2022年5月31日

农历壬寅年五月初二

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4606 期

星期二、三、五出版

E-mail:xnsbshe@126.com

值班编辑:胡斌

# 西南商报

总编辑 李晨赵 值班编委 李国华



微信公众号:XNSB86786115

西部经济网 www.swbd.cn

牢记嘱托 感恩奋进 勇毅前行

用实干担当一步步把美好蓝图变成现实

## 中国共产党四川省第十二次代表大会闭幕

选举产生出席党的二十大代表 党中央提名的代表候选人栗战书、张庆黎同志当选

选举产生中共四川省第十二届委员会和纪律检查委员会

通过关于中共四川省第十一届委员会报告的决议、关于中共四川省第十一届纪律检

查委员会工作报告的决议

王晓晖主持大会并讲话



王晓晖主持闭幕会并讲话。四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄



## 中共四川省委十二届一次全会举行

选举产生新一届省委领导班子 王晓晖当选省委书记 黄强罗文当选省委副书记  
廖建宇施小琳于立军李云泽田晓蔚曹立军陈炜赵俊民靳磊郑莉当选省委常委  
王晓晖主持会议并讲话

声。

随后，大会审议通过了关于中共四川省第十一届委员会报告的决议、关于中共四川省第十一届纪律检查委员会工作报告的决议。

完成各项议程后，王晓晖作了讲话。他指出，中国共产党四川省第十二次代表大会，经过全体代表和与会同志共同努力，已经圆满完成各项议程，就要胜利闭幕了。这次大会开得很成功，大家以饱满的政治热情和良好的精神风貌积极参与、全情投入，始终洋溢着解放思想、守正创新的浓厚氛围，开出了锐意进取、奋发有为的昂扬斗志，达到了共绘蓝图、凝聚力量的预期目的，从思想上政治上组织上为新时代治蜀兴川事业发展打下了坚实基础。这是一次牢记嘱托、维护核心的大会，是一次继往开来、风清气正的大会，是一次振奋精神、催人奋进的大会。大会的成功召开，必将对推动新时代治蜀兴川再上新台阶产生重大而深远的影响，必将在四川发展历史进程中留下浓墨重彩的一笔。

(下转第2版)

担任过正省级领导职务的住川全国政协委员柯尊平，特邀出席大会并在主席台就座。大会应到代表和特邀代表872人，实到839人，符合规定人数。根据本次代表大会选举办法和有关规定，在总监票人、副总监票人和监票人监督下，到会代表和特邀代表以无记名投票方式，选举产生了73名四川省出席党的二十大代表，党中央提名的代表候选人栗战书、张庆黎同志当选；选举产生了由93名委员、17名候补委员组成的中共四川省第十二届委员会；选举产生了由55名委员组成的中共四川省第十二届纪律检查委员会。当大会宣布选举结果时，全场响起了热烈掌声。

书记:廖建宇  
副书记:张冬云、熊焱、赵正文、凯旋  
常务委员会委员:廖建宇、张冬云、熊焱、赵正文、凯旋、邓波、荣凌(女)、肖克强、黄春江、余民、陈静(女)  
全会指出，事业总是在接续奋斗中发展的。从现在起，治蜀兴川的“接力棒”历史性交到了十二届省委手上。这根“接力棒”，交接在奋进“十四五”、迈步新征程的关键节点，承载着习近平总书记和党中央的千钧重托，凝聚了全省510万党员和9100万巴蜀儿女的信任期盼。接过这一棒、跑出好成绩，是新一届省委义不容辞的时代使命和历史责任。必须坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党中央大政方针和决策部署，认真落实“五个作表率”要求，坚持讲政治、抓发展、惠民生、保安全，一张蓝图绘到底、乘势而进再出发，奋力走好新的赶考之路、谱写新的时代篇章。  
(下转第2版)

四川日报社论&gt;&gt;

### 矢志不渝沿着 习近平总书记指引的方向接续奋斗

——热烈祝贺中国共产党四川省第十二次代表大会闭幕

历史在接力中前进，未来在奋斗中开拓！

5月30日，中国共产党四川省第十二次代表大会顺利完成各项议程和任务，在成都胜利闭幕。这是一次牢记嘱托、维护核心，继往开来、风清气正，振奋精神、催人奋进的大会，对全省上下坚定沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进，具有十分重要的意义。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

大会高度评价王晓晖同志所作报告，高度肯定中共四川省第十一届委员会的工作。报告通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，充分彰显了省委“讲政治”的鲜明立场、“抓发展”的使命担当、“惠民生”的孜孜追求、“保安全”的底线思维，是奋进全面建设社会主义现代化四川新征程的“规划图”，必将在习近平同志为核心的党中央周围，踔厉奋发、勇毅前行，在新征程上争取更大荣光！

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、

巨大的政治勇气、强烈的责任担当，领航中国特色社会主义巍巍巨轮破浪前行，开辟了中华民族伟大复兴前所未有的光明前景。习近平总书记从党和国家战略全局出发，对四川工作作出系列重要指示，提出推动治蜀兴川再上新台阶的明确要求，系统阐明四川发展“怎么看、怎么办、怎么干”等一系列重大问题，为新时代治蜀兴川提供了方向指引。回顾过去，我们深刻地认识到，省委的一切谋划部署，就是把习近平总书记对四川工作系列重要指示精神一项一项落实、一件一件推进的过程，五年成績的取得，根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引；展望未来，我们坚信，只要坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚定沿着习近平总书记指引的方向前进，坚持党的全面领导，坚持发展第一要务，保持奋斗奋进姿态，汇聚各方智慧力量，就一定能在现代化建设新征程上不断夺取新的伟大胜利。(下转第2版)

## 新一届四川省委常委同媒体记者见面

四川日报讯 (四川日报全媒体记者 张立东)5月30日下午，刚刚在四川省委十二届一次全会上当选的省委书记王晓晖，率新一届省委常委会成员，在成都金牛宾馆同媒体记者见面。

17时23分，在热烈的掌声中，王晓晖率新一届省委常委步入会场，集体亮相。

王晓晖首先向参加省第十二次党代会宣传报道的媒体记者朋友表示感谢。随后，他逐一介绍了新一届省委常委会成员：省委副书记黄强、罗文，省委常委廖建宇、施小琳、于立军、李云泽、田晓蔚、曹立军、陈炜、赵俊民、靳磊、郑莉(女)。

王晓晖说，历史总是在接力中前进，事业总是在奋斗中开拓，我们都是时代的赶考者、答卷人。接过治蜀兴川的历史“接力棒”，我们深感重任在肩、使命如山。我们将牢记习近平殷殷嘱托，恪尽职守，勤勉工作，不辱使命、不负重托，坚守人民立场，坚持守正创新，努力把四川工作做得更好，圆满完成党代会确立的目标任务，奋力走好新的赶考之路。

王晓晖说，走好新的赶考之路，我们一定旗帜鲜明讲政治。深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想统揽四川各项工作，紧紧围绕习近平总书记指明的新时代治蜀兴川的总

体要求、重大责任、着力重点、根本保证，结合实际一项一项落到实处，确保各项事业始终沿着总书记指引的方向坚定前行，确保党中央大政方针和决策部署在四川落地生根、开花结果，努力在服务国家大局中勇担重任、奋勇争先。

王晓晖说，走好新的赶考之路，我们一定聚精会神抓发展。始终扭住发展第一要务，科学把握发展大势的变与不变，全力以赴拼经济、搞建设，坚定不移推动高质量发展，始终保持经济质的稳步提升和量的合理增长，努力跑出加速度、实现新跨越。走好新的赶考之路，我们一定用心用情惠民生。认真践行以人民为中心的发展思想，始终围绕“让人民群众过上好日子”，多谋富民之策、多办惠民之事，更好在发展中保障和改善民生，努力让老百姓的日子更有奔头、生活更加幸福。走好新的赶考之路，我们一定坚守底线保安全。把统筹发展和安全贯穿治蜀兴

川各领域全过程，持续用力抓好常态化疫情防控和各领域风险防范化解，打好应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾的主动仗，坚决守住不发生系统性风险的底线。

王晓晖说，办好四川的事情、推动四川现代化建设，关键在党，关键在人。我们将严格落实管党治党政治责任，以党的政治建设为统领全面加强党的各项建设，在政治方向上更加坚定，在队伍建设上更加尽责，在廉洁从政上更加清醒，在严于律己上更加自觉，以良好作风和实际行动作出表率，带动全省上下形成风清气正的良好政治生态。

王晓晖最后说，踏上新的征程，走好新的赶考之路，我们信心满怀、步履坚定。我们坚信，有习近平总书记掌舵领航，有党中央的坚强领导，有9100万巴蜀儿女勠力同心、拼搏奋斗，全面建设社会主义现代化四川的宏伟蓝图必将实现，四川的明天一定会更加美好。

**高举伟大旗帜  
推动新时代治蜀兴川再上新台阶**  
——四川省第十二次党代会特别报道

版式编辑:肖琴 责任校对:顾国武